OEMA 2
B1. wpa pe Bapog petpou B = 100 N adnvetal eAevBepo amd pikpo UPog mavw amd TNy
emddvela tng 'ng (g = 10 SEZ). To UETPO TNG ETLTAXUVONG E TNV OTIOLO TTEDTEL TO CWHA Elval
a=4 sz To pétpo NG SUvVaung Tou GEXETAL TO CWHLA OO TOV aEpa gival:
A. Na gmidé€ete tnv owotr andvtnon.
a. 60 N, B.40 N, y. 140N
Movabec 4
B. Na S1kaloAoyroeTe TV eMAOYN 00G.
Movabec 8
B2.
Ta kipwtia 21 KAl 2; ToU oXAUOTog £xouv naleg my; = 3 Kg kaw m, = 5Kg avtictoa. Evag
HaBNTAG TPaBA amdTopa To KIBWTLO X, AoKWVTOC Tou otabepr], opllovtia SUvaun pétpou F =
80 N. To damnedo emavw oTo omoio KLveital To KIBWTLO X, elval akAovnTto Kat Asio. Ta KIBWTLa
25 KaL X, Kvouvtal padl we éva cwpa. To KiBwtlo 25 §€xetal Katd tnv dtevBuvon tng entdAveLog

enadng Tou Ye TO 2,:

A. Na erAéEETE TNV OWOTN ATIAVTNON.
a. optZovtia Suvapn TP nétpou T = 30 N pe dopd npog ta deLa.
B. optZovria duvaun tePNAg pétpou T = 30 N pe popd mpog Ta aplotepd.
Y. Unéevikn Suvapn.

Movabec 4

B. Na dikatoloynoete tnv emloyr) oag.

Movabdec 9



